

Ушел из жизни Лидер...

2 ноября 2013 года на 73 году жизни скончался бывший председатель Центрального комитета Профсоюза металлургов и горняков Украины

Казаченко Владимир Иванович

Владимир Иванович Казаченко... Это имя хорошо знакомо каждому, кто связан с горно-металлургическим комплексом Украины. Он возглавлял в течение 10 лет полумиллионный отряд Профсоза металлургов и горняков Украины. Его лично знали как рядовые члены ПМГУ, так и собственники предприятий, представители государ-

ственной власти. Знали и уважали как человека надёжного, решительного, честно исполняющего свой профессиональный долг.

О таких, как он, говорят «человек с характером». И характер этот, непростой, но цельный и справедливый, выковала сама жизнь.

Трудовая биография В.И. Казаченко началась в далёком 1956 году. Пятнадцатилетним подростком устроился он на Днепропетровский шинный завод и за полтора десятка лет прошёл путь от слесаря до заместителя начальника цеха. Эти годы вместили в себя и службу в рядах Советской Армии, и учёбу в механико-металлургическом техникуме, и активное участие в общественной жизни трудового коллектива шинного завода. Товарищи по работе по достоинству оценили высокий профессионализм, неравнодушие и принципиальность Владимира Ивановича и в начале 70-х годов избрали его председателем профкома производства, а затем и заместителем председателя профсоюзного комитета всего объединения «Днепрошина».

Позже было обучение в Московской академии труда, работа в Днепропетровском облсовпрофе и переход в Центральный комитет Профсоюза металлургов и горняков Украины.

С 2000 года жизнь В.И. Казаченко неразрывно связана с горно-металлургическим комплексом. С самого начала свою работу в Профсоюзе он строил на тесных контактах с первичными организациями и рядовыми членами ПМГУ. В 2002 году его избирают первым заместителем председателя, а через год — председателем Центрального комитета Профсоюза металлургов и горняков Украины. В 2005-м и 2010-м годах съезд ПМГУ высоко оценил деятельность В.И. Казаченко и дважды избирал его главой ЦК ПМГУ.

Позицию Профсоюза металлургов и горняков В.И. Казаченко постоянно отстаивал на заседаниях Трехстороннего социально-экономического совета при Президенте Украины, президиума Федерации профсоюзов Украины, Фонда социального страхования от несчастных случаев и профзаболеваний на производстве, на коллегии Государственного комитета по промышленной безопасности, охране труда и горному надзору.

Не только деловые, но и тёплые дружественные отношения связывали В.И. Казаченко с лидерами профсоюзов металлистов Франции, Болгарии, Израиля, Люксембурга, Испании, Турции и других стран. Профцентр «Союзметалл», в состав которого входят горно-металлургические профсоюзы стран СНГ, избирал Владимира Ивановича своим президентом.

Высокий профессионализм В.И. Казаченко, его огромный вклад в развитие профсоюзного движения были отмечены высокими наградами. В его послужном списке орден «Знак почета», медали «За трудовое отличие», «Ветеран труда», золотые медали ВДНХ СССР, Знак отличия Госкомнадзорохрантруда «За доблестную службу», звание «Заслуженный работник социальной сферы Украины». Среди многочисленных профсоюзных наград — звание «Заслуженный работник Профсоюза металлургов и горняков Украины», Знак ФПУ «Заслуженный работник профсоюзов Украины».

«Жить и работать надо так, чтобы хорошие слова люди говорили тебе не только в лицо, но и в спину». Это не просто красивая фраза, произнесённая В.И. Казаченко в кругу своих коллег. Это принцип, по которому Владимир Иванович выстроил свою судьбу, прочно соединив её много лет назад с судьбой ПМГУ. И поэтому имя его навсегда останется в истории нашего Профсоюза, как пример честного и добросовестного служения делу защиты прав и интересов человека труда.

Глубоко скорбим в связи с кончиной В.И. Казаченко и выражаем искреннее соболезнование его семье, близким, друзьям и коллегам.

Редакционная коллегия журнала «Металлургическая и горнорудная промышленность», Президиум ЦК ПМГУ